

Na vědomí (organizačním složkám)

Ředitelům

O17, KPP, O10, O22, O25, O26, O27, O30

KNP, O12, O18

KON, O14, O15, O16

KEN, oÚEN1, O1, O6

KNSM, O8, O32

Ředitelům a manažerům

OPT Olomouc, CIS Brno, Ostrava, Plzeň, Praha, Ústí nad Labem, ZC Česká Třebová,
Oblastní centrum provozu Střed, Západ, Východ, Oblastní centrum údržby Střed, Západ, Východ,
Centrum historických vozidel Lužná u Rakovníka, RSM Brno, Hradec Králové, Praha, ZAP ředitelství,
ZAP Brno, Č. Budějovice, Olomouc, Ostrava, Pardubice, Praha, Ústí nad Labem, Zařízení služeb Praha

SŽ s.o. Praha, Ministerstvo dopravy, O410, Drážní úřad Praha, ČD Cargo, a.s. Praha, ČD-Telematika a.s.
Praha, ČD-IS, a.s., DPOV, a.s. Přerov, TSS, a.s. Hradec Králové, DVI, a.s. Praha, ČD travel, s.r.o. Praha,
VUZ, a.s. Praha, Dopravní zdravotnictví a.s. Praha, ČD Reality, a.s. Praha

Na vědomí:

Podnikový výbor OSŽ při ČD, a.s.

Prezidium Unie železničních zaměstnanců Praha

Prezidium Federace strojířů ČR Praha

Prezidium Federace železničářů ČR Praha

Prezidium Federace vozmistrů Praha

Prezidium Federace vlakových čet Praha

Svaz odborářů služeb a dopravy Praha

Výbor Cechu strojířů ČR Plzeň

Odborové sdružení zaměstnanců síťových odvětví Praha

Demokratická unie odborářů Praha

Odborová organizace odpovědných zaměstnanců státu z.s. Hlohovec

Vyřizuje

Šárka Pupíková

Generální ředitelství | Odbor péče o zaměstnance

T 606 796 074

E Pupikovas@gr.cd.cz

Číslo jednací **1458/2020-O10**

Datum 4. 6. 2020

Odpověď na čj.

Opatření k čerpání zahraničních jízdních výhod (FIP, OSŽD)

V souvislosti se zákazem cestování z/do České republiky v důsledku epidemie COVID-19, a tím s nemožností využití zahraničních jízdních výhod (FIP, OSŽD) vydáváme následující opatření.

- Za jízdenky FIP vystavené od 1. 1. 2020, které nebyly využité, lze požádat na příslušném personálním útvaru dle evidence držitele jízdních výhod o vydání náhradní jízdenky FIP. K žádosti je nutné doložit původní, nevyužitou jízdenku FIP a nový doklad o úhradě manipulačního poplatku v příslušné výši.
- Čerpání jízdenek FIP u kategorie „Důchodci“ dle bod 92, ČD Ok 12 – nárokovost na jízdenku FIP během 45 měsíců po přiznání starobního důchodu – v tomto případě bude datum 45 měsíců prodloužen o počet dní trvání krizového stavu od 13. 3. 2020 do 31. 5. 2020.
- V případě požadavku o vystavení náhradní jízdenky OSŽD je nutné telefonicky kontaktovat výdejnu FIP, paní Tyburcovou (tel. 606 796 076) a bude řešeno individuálně.
- Pokud držitel jízdních výhod nemá zájem požádat o náhradní jízdenky FIP, OSŽD dle výše uvedeného, není možné poskytnout návratek manipulačního poplatku za nevyužitou jízdenku FIP, OSŽD a to z důvodu, že tento poplatek byl uhrazen za vydaný tiskopis jízdenky FIP, OSŽD.
- Jízdenky FIP s prodlouženou platností do 31. 3. 2020 – nelze poskytnout náhradní jízdenky FIP, neboť se jedná o nárokovost roku 2019.

S tímto pokynem prosím seznámte všechny zaměstnance, kteří za agendu zaměstnaneckých jízdních výhod zodpovídají. Současně s tímto pokynem také seznámte držitele jízdních výhod.

Tento pokyn je vydán pouze v elektronické podobě a je zveřejněn v aplikaci Dokumenty k seznámení ČD a dále v prostředí NORMIS.

S pozdravem



Ing. Monika Horáková
ředitelka odboru péče o zaměstnance